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Integral Definida 

 
Ejercicio nº 1.- 
 
La siguiente gráfica corresponde a la función  f(x): 
 

 
 
 

 
 
 
 
Ejercicio nº 2.- 
 
Sabiendo que la gráfica de  f(x)  es la siguiente: 
 
Calcula: 
 

 
 
 

 
 
 
 
Ejercicio nº 3.- 
 
Dada la gráfica de la función f (x): 
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Ejercicio nº 4.- 
 
La gráfica de una cierta función, f(x) , es la siguiente: 
 

 
 
A partir de esta gráfica, calcula: 

 
 
 
Ejercicio nº 5.- 
 
A partir de la gráfica de  f(x): 
 

 
 
Calcula: 

 
 
 
 
Ejercicio nº 6.- 
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Ejercicio nº 7.- 
 

 
 

 
 
 
 
Ejercicio nº 8.- 
 
Calcula: 
 

 
 
 
Ejercicio nº 9.- 
 
Resuelve la siguiente integral: 
 

 
 
 
Ejercicio nº 10.- 
 
Calcula: 
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Soluciones Integral Definida 

Ejercicio nº 1.- 
 
La siguiente gráfica corresponde a la función  f(x): 
 

 
 

 
 
 
Solución: 
 

 
 
 
Ejercicio nº 2.- 
 
Sabiendo que la gráfica de  f(x)  es la siguiente: 
 

 
 
Calcula: 
 

 
 
 
Solución: 

 

  Vamos a distinguir dos recintos: 
 

 
 

  El área del recinto  I  es: 
 

 
 

  El área del recinto  II  es: 
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  Por tanto: 
 

 
 
 

  
Ejercicio nº 3.- 
 
Dada la gráfica de la función f (x): 
 

 
 

 

 
 
 
Solución: 

 

 
 
Ejercicio nº 4.- 
 
La gráfica de una cierta función, f(x) , es la siguiente: 
 
A partir de esta gráfica, calcula: 

 
 
 
Solución: 

 

  Vamos a distinguir dos recintos: 
 

 
 

  El área del recinto  I,  que es un trapecio, es: 
 

 

 

  El área del recinto  II,  que es un triángulo, es: 
 

 

  2
6

0

u 3  3  6  II recinto área  I recinto área  xf

1

I

II

2 f x( )

2

1 212

Y

X

:calcula,u   
2

19
  es II recinto del área el que  yu 2  es I recinto del área el que sabiendo 2  2

 xf


2

2

  2
2

2

u  
2

15

2

19
2 II recinto área - I recinto área






xf

 xf
4

0

   4,3 II ,3,0 I

  2u 
2

15

2

323




2u
2

3

2

31




4

6

8

2

6 82 44 28 6
2

4

6

Y

X



6 
 

 

  Por tanto: 
 

 
 
 
Ejercicio nº 5.- 
 
A partir de la gráfica de  f(x): 
 

 
 
Calcula: 

 
 
 
Solución: 

 

  Distinguimos dos recintos: 
 

 
 

  El recinto I es un trapecio y su área es: 
 

 
 

  El recinto II es un triángulo y su área es: 
 

 
 

  Por tanto: 
 

 
 
 
Ejercicio nº 6.- 
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Solución: 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
Ejercicio nº 7.- 
 

 
 

 
 
 
Solución: 

 

  Entre 0 y 1: 
 

 
 

 
 

 
 

  Entre 1 y 2: 
 

 
 

 
 

 
 

  Por tanto: 
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Ejercicio nº 8.- 
 
Calcula: 
 

 
 
 
Solución: 
 

 
 

 
 

 
 
 
Ejercicio nº 9.- 
 
Resuelve la siguiente integral: 
 

 
 
 
Solución: 

 

 
 

 
 

 
 
 
Ejercicio nº 10.- 
 
Calcula: 
 

 
 
 
Solución: 
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